

**IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU
U POSTUPKU DONOŠENJA RAZVOJNE STRATEGIJE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE DO 2020.**

Nositelj izrade izvješća: Regionalna razvojna agencija Međimurje REDEA d.o.o.
Mjesto, datum: Čakovec, 26. 9. 2017.

Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	RAZVOJNA STRATEGIJA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE DO 2020.
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu / provedbu savjetovanja	Regionalna razvojna agencija Međimurje REDEA d.o.o.
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	Razvojna strategija Međimurske županije do 2020. (skraćeno: ŽRS) osnovni je planski dokument za održiv društveno-gospodarski razvoj županije i predstavlja nastavak Razvojne strategije Međimurske županije 2011. – 2013. (2017.) te njezino usklađivanje s promjenama u okolini, a prema zahtjevima Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske. Dokument je važan ponajprije stoga što daje osnovu za usmjeravanje i rangiranje razvojnih projekata županije, gradova i općina te stvara preduvjete da se razvojni projekti u skladu sa strateškim odrednicama kandidiraju za financiranje sredstvima iz EU fondova te ostalih izvora.
Objava dokumenata za savjetovanje	http://www.redea.hr/otvoreno-javno-savjetovanje-o-nacrtu-razvojne-strategije-medimurske-zupanije-do-2020/
Razdoblje provedbe savjetovanja	Od 16. kolovoza do 16. rujna 2017. godine
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	Komentare su dostavili predstavnici sljedećih organizacija: Županijska uprava za ceste Međimurske županije, Lokalna akcijska grupa Mura-Drava, Općina Sveta Marija, Grad Prelog, ACT Grupa, Ministarstvo turizma, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvaćanje	Popis prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi prikazan je u tablici u Prilogu 1.

Prilog 1. Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Redni broj	Sudionik savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Dio nacrtu na koji se odnosi prijedlog ili mišljenje	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
1.	Krunoslav Tarandek, Županijska uprava za ceste Međimurske županije	Načelni prijedlozi i mišljenja; Analiza stanja	<p>Na stranici broj 4. kod skraćenica molimo Vas na stoji ovako: ŽUC = Županijska uprava za ceste Međimurske županije</p> <p>Na stranici broj 28. navodite krive dužine državnih cesta, molimo Vas da kao dužine Ž i L ceste možete navesti kao izvor stranice ŽUC-a, dok za državne ceste izvor podataka zatražite od HC Ispostava Varaždin</p>	Prihvaća se. Navedeni podaci će biti izmijenjeni sukladno navedenom.
2.	Mihael Ružić, Lokalna akcijska grupa Mura-Drava	4. Strateški okvir	<p>RAZVOJNI PRIORITET 1P4 (POVEĆANJE KONKURENTNOSTI POLJOPRIVREDNO-PREHRAMBENOG SEKTORA I UVOĐENJE SUSTAVA MEĐIMURSKE KVALITETE):</p> <p>Kako Lokalne akcijske grupe sukladno svojim Lokalnim razvojnim strategijama naglasak stavljaju na Program ruralnog razvoja, te će raspisivati natječaje iz istog, a jedan od ciljeva im je upravo razvoj poljoprivrednog sektora, smatramo kako bi se i LAG-ovi trebali navesti kao jedni od nositelja gore spomenutog prioriteta.</p>	Prihvaća se. Kod navedenih mjera dodat će se kao nositelji LAG Mura-Drava i LAG Međimurski doli i bregi.
3.	Đurđica Slamek, Općina Sveta Marija	Načelni prijedlozi i mišljenja	Uvrstiti u Strategiju razvoja MŽ: Izrada projektne dokumentacije i realizacija projekta Sport i rekreacija uz stari tok rijeke Drave u Svetoj Mariji kao turistička ponuda	Ne prihvaća se. Pojedinačni projekti uključuju se u ŽRS kada su poznati konkretni elementi i troškovi. Navedeno će se uzeti u obzir prilikom revizije Akcijskog plana koja je predviđena na godišnjoj razini, a temeljeno na Izvješću o provedbi.
4.	Đurđica Slamek, Općina Sveta Marija	Načelni prijedlozi i mišljenja	Strategija razvoja MŽ nema ni jedan projekt kojim bi se poticao i razvijao turizam u donjem dijelu Međimurja.	Primljeno na znanje. Među strateškim projektima i pojedinačnim projektima unutar Dodatka 5. nije eksplicitno naveden projekt lociran na području donjeg Međimurja. U okviru provedenog savjetovanja pristigle su informacije o konkretnim projektima koji će se uvrstiti u Akcijski plan. U svakom slučaju, prioritet 1P5 <i>Razvoj i promocija turističke ponude s ciljem pozicioniranja Međimurja kao turističke destinacije</i> , predstavlja okvir za usklađivanje projekata prilikom njihovog osmišljavanja i prijave

				<p>na relevantne pozive za dostavu projektnih prijedloga za dodjelu sredstava i ne isključuje niti jednu lokaciju na području Međimurske županije.</p> <p>Što se tiče strateških projekata, kao što je navedeno u podpoglavlju 6.3. POPIS STRATEŠKIH PROJEKATA ŽUPANIJE, oni su rezultat identifikacije i rangiranja temeljem postavljenih kriterija, a što su odradile radne skupine oformljene upravo s tom svrhom. U skladu sa <i>Smjernicama za izradu županijskih razvojnih strategija, praćenje i vrednovanje njihove provedbe</i>, dio ŽRS čini 5-10 strateških projekata.</p>
5.	Miljenka Radović i Mateja Kavran Matjačić, Grad Prelog	Načelni prijedlozi i mišljenja	Sve zastarjele podatke od 2014. godine, a koji su lako dostupni, potrebno je osvježiti novim podacima iz 2016. godine, te istovremeno predložimo organiziranje dodatnih radionica, nakon pristiglih primjedbi.	Ne prihvaća se. Razvojna strategija Međimurske županije do 2020. rađena je prema <i>Smjernicama za izradu županijskih razvojnih strategija, praćenje i vrednovanje njihove provedbe</i> koje je pripremio Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU. a koje su objavljene u rujnu 2015. godine, te u skladu s popratnim Analitičkim podlogama (iz veljače 2015.). Prema dogovoru s Ekonomskim institutom Zagreb koji je izvršio prethodno vrednovanje, a prema uputi MRRFEU, kao bazna godina koristila se 2014. godina, što je u skladu i sa Strategijom regionalnog razvoja RH za razdoblje do kraja 2020. godine. Nakon pristiglih i obrađenih primjedbi održava se sjednica Partnerskog vijeća Međimurske županije koje donosi zaključak o upućivanju Nacrta na usvajanje Skupštini Međimurske županije.
6.	Miljenka Radović i Mateja Kavran Matjačić, Grad Prelog	4. STRATEŠKI OKVIR	<p>Kao <u>NOSITELJE</u> pojedinih mjera molim dopisati:</p> <p><u>PRERA</u> – Razvojna agencija Prelog</p> <p><u>PCP</u> – Poduzetnički centar Prelog</p> <p><u>I to kod mjera str. 51-55 (PRERA, PCP):</u></p> <p>1P1-M1; 1P1-M2; 1P1-M3; 1P1-M4; 1P1-M5; 1P1-M6</p> <p><u>str. 58-59 (PRERA, PCP):</u></p> <p>1P2-M1; 1P2-M2</p> <p><u>str. 60-61 (PRERA, PCP):</u></p>	Ne prihvaća se. Navedene institucije nisu još osnovane, te ne mogu biti nositelji mjera. Ukoliko i kada dođe do osnivanja, moguće je provesti reviziju strateškog okvira i nositelja mjera.

			<p>1P3-M1; 1P3-M2</p> <p><u>str. 63-64 (PRERA):</u></p> <p>1P4-M3; 1P4-M4; 1P4-M5</p> <p><u>str. 69-70 (PRERA):</u></p> <p>1P5-M3; 1P5-M4; 1P5-M5</p> <p><u>str. 77-80 (PRERA, PCP):</u></p> <p>2P1-M1; 2P1-M3; 2P1-M4</p> <p><u>str. 92 (PRERA):</u></p> <p>2P4-M2</p> <p><u>str. 95 (PRERA):</u></p> <p>2P5-M1</p> <p><u>str. 103-104 (PRERA):</u></p> <p>3P1-M1; 3P1-M2</p>	
7.	Miljenka Radović i Mateja Kavran Matjačić, Grad Prelog	Dodatak 5. Financijski-okvir-i-akcijski-plan (Radni list – T-1_ Akcijski plan)	<p><u>1P1M1 dodati APP: Osnivanje poduzetničke potporne institucije za Donje Međimurje (2019. 300.000,00 kn; 2020. 700.000,00 kn)</u></p> <p><u>1P1M3 dodati APP: Proširenje infrastrukture u Gospodarskoj zoni Sjever – Prelog (2018. 3.000.000,00, 2019. 5.000.000,00 kn, 2020. 4.000.000,00 kn)</u></p> <p><u>1P2M1 dodati APP: Izgradnja poduzetničkog centra Prelog i osnivanje poduzetničke potporne institucije (2018. 8.000.000,00 kn; 2019. 8.000.000,00 kn)</u></p> <p><u>1P5M1 dodati APP: Izgradnja lječilišno-turističkog kompleksa Draškovec (termalne toplice, hoteli, golf tereni, zabavni sadržaj) – privatna investicija</u></p>	<p>Djelomično se prihvaća. Za navedene troškove potrebno je dostaviti izvore financiranja (državni proračun, lokalni, EU sredstva...).</p> <p>Djelomično se prihvaća. Za navedene troškove potrebno je dostaviti izvore financiranja (državni proračun, lokalni, EU sredstva...).</p> <p>Djelomično se prihvaća. Za navedene troškove potrebno je dostaviti izvore financiranja (državni proračun, lokalni, EU sredstva...).</p> <p>Ne prihvaća se. U ŽRS se ne uvrštavaju privatne investicije.</p>

			<p>1P5M1 dodati APP: Uređenje Sportsko-rekreacijske zone Prelog (sportsko-rekreacijski sadržaj, aktivan odmor, kamp, glamping)</p> <p>2P2M1 dodati APP: Rekonstrukcija Ambulante Prelog te povećanje kvalitete primarne zdravstvene zaštite u Ambulanti Prelog (pedijatar)</p> <p>2P4M2 dodati APP: Rekonstrukcija, opremanje i osnivanje Centra za mlade u Prelogu (2020. 10.000.000,00 kn)</p> <p>3P2M1 dodati APP: Izgradnja obilaznice grada Preloga (2018. 18.000.000,00 kn; 2019. 10.000.000,00 kn; 2020. 10.000.000,00 kn)</p> <p>3P3M1 dodati APP: Izgradnja hibridne geotermalne energane, AAT – Geothermae d.o.o., privatna investicija koja je uvrštena u strateške projekte Vlade RH</p> <p>3P3M1 dodati APP: Bioplinsko postrojenje, privatna investicija</p> <p>3P3M3 dodati APP: Primjena mjera energetske učinkovitosti na sustavu javne rasvjete Grada Preloga – LED rasvjeta (2017. 800.000,00 kn; 2018. 800.000,00 kn; 2019. 1.400.000,00 kn; 2020. 1.400.000,00 kn)</p>	<p>Djelomično se prihvaća. Prijedlog ne sadrži dovoljno informacija da bi bio uvršten u ŽRS (nositelj aktivnosti, izvori sredstava, izvori sredstava po godinama i sl.).</p> <p>Djelomično se prihvaća. Prijedlog ne sadrži dovoljno informacija da bi bio uvršten u ŽRS (nositelj aktivnosti, izvori sredstava, izvori sredstava po godinama i sl.).</p> <p>Djelomično se prihvaća. Za navedene troškove potrebno je dostaviti izvore financiranja (državni proračun, lokalni, EU sredstva...).</p> <p>Djelomično se prihvaća. Za navedene troškove potrebno je dostaviti izvore financiranja (državni proračun, lokalni, EU sredstva...).</p> <p>Ne prihvaća se. U ŽRS se ne uvrštavaju privatne investicije.</p> <p>Ne prihvaća se. U ŽRS se ne uvrštavaju privatne investicije.</p> <p>Djelomično se prihvaća. Za navedene troškove potrebno je dostaviti izvore financiranja (državni proračun, lokalni, EU sredstva...).</p>
--	--	--	---	--

8.	Miljenka Radović i Mateja Kavran Matjačić, Grad Prelog	Dodatak 5. Financijski-okvir-i-akcijski-plan (Radni list - T-5_ Strateški projekti)	<p>1. Izgradnja poduzetničkog centra Prelog – 1</p> <p>2. Hibridna geotermalna energana, AAT GEOTHERMAE D.O.O. DRAŠKOVEC (navedeni projekt je na listi strateških investicijskih projekata Republike Hrvatske (20. na listi, dostupno na: https://www.mingo.hr/page/kategorija/strateski-investicijski-projekti-rh), stoga nije u redu da je zanemaren na županijskoj razini</p> <p>3. Izgradnja lječilišno-turističkog kompleksa Draškovec (privatna investicija)</p> <p>4. Uređenje Sportsko-rekreacijske zone Prelog (aktivan odmor, kamp, glamping) - 1</p> <p>5. Obilaznica Grada Preloga – 1</p>	<p>Ne prihvaća se.</p> <p>Kao što je navedeno u podpoglavlju 6.3. POPIS STRATEŠKIH PROJEKATA ŽUPANIJE, oni su rezultat identifikacije i rangiranja temeljem postavljenih kriterija, a što su odradile radne skupine oformljene upravo s tom svrhom. U skladu sa <i>Smjernicama za izradu županijskih razvojnih strategija, praćenje i vrednovanje njihove provedbe</i>, dio ŽRS čini 5-10 strateških projekata. Ovdje spomenuti projekti se, nakon dostave dodatnih podataka i informacija, mogu uvrstiti u bazu projekata i Akcijski plan u Dodatku 5.</p>
9.	Ljerka Cividini i Igor Dvanajščak, Županijska uprava za ceste Međimurske županije	4. STRATEŠKI OKVIR	<p>Poglavlje 4.; Pod poglavlje 4.2.; Strateški cilj 3, Razvojni prioritet 3P2, Mjera 3P2-M1-Unaprjeđenje prometnog infrastrukturnog sustava županije, Popis aktivnosti (str. 107.-108.), kako slijedi:</p> <p>PRIMJEDBA 1.</p> <p>Nakon aktivnosti 3 dodati novu aktivnost 4, - izvedba suvremenog kolničkog zastora na razvrstanim lokalnim cestama na kojima je makadamski kolnik</p> <p>PRIMJEDBA 2</p> <p>U aktivnosti 4, nakon dijela „uz trase državnih“ izbrisati „i županijskih“, te dodati „županijskih i lokalnih“,</p> <p>PRIMJEDBA 3</p> <p>Nakon aktivnosti 4 dodati aktivnosti</p> <p>5. Izgradnja pješačko biciklističkih mostova na dijelovima gdje je potrebno osigurati kontinuitet prolaza</p>	<p>Prihvaća se. Navedeno će biti izmijenjeno sukladno komentaru.</p> <p>Prihvaća se. Navedeno će biti izmijenjeno sukladno komentaru.</p> <p>Prihvaća se. Navedeno će biti izmijenjeno sukladno komentaru.</p>

			<p>pješačko biciklističkih staza i biciklističkih traka preko melioracijskih kanala, vodotoka i sl.</p> <p>6. Sanacija klizišta na županijskim i lokalnim cestama</p> <p>PRIMJEDBA 4. U aktivnosti 6, nakon dijela „s kolnika državnih“ dodati „, županijskih i lokalnih“</p>	<p>Prihvaća se. Navedeno će biti izmijenjeno sukladno komentaru.</p> <p>Prihvaća se. Navedeno će biti izmijenjeno sukladno komentaru.</p>
10.	Ljerka Cividini i Igor Dvanajšćak, Županijska uprava za ceste Međimurske županije	4. STRATEŠKI OKVIR	<p>Poglavlje 4.; Pod poglavlje 4.2.; Strateški cilj 3, Razvojni prioritet 3P2, pokazatelj ishoda prioriteta br. 2 I mjera, prioritet/mjera 3P2-M1-Unaprijeđenje prometnog infrastrukturnog sustava županije (str.110.), dodati u pokazatelje ishoda</p> <p>PRIMJEDBA 1. Definicija: Izgrađeno pješačko biciklističkih mostova, Jedinica: kom, Opis: Broj izgrađenih pješačko biciklističkih mostova uz županijske i lokalne ceste, Ciljana vrijednost: 4, godina: 2020</p> <p>PRIMJEDBA 2. Definicija: Sanacija klizišta, Jedinica: kom, Opis: Broj saniranih klizišta na županijskim i lokalnim cestama, Ciljana vrijednost: 3, godina: 2020</p>	<p>Djelomično se prihvaća. Za navedeni ishod je potrebno dostaviti troškove po godinama od 2017. do 2020. te očekivane izvore financiranja (državni proračun, lokalni proračun, EU sredstva...) kako bi smo ih mogli uvrstiti u Dodatak 5. Financijski i akcijski okvir te time stvoriti poveznicu s pokazateljima ishoda.</p> <p>Djelomično se prihvaća. Za navedeni ishod je potrebno dostaviti troškove po godinama od 2017. do 2020. te očekivane izvore financiranja (državni proračun, lokalni proračun, EU sredstva...) kako bi smo ih mogli uvrstiti u Dodatak 5. Financijski i akcijski okvir te time stvoriti poveznicu s pokazateljima ishoda.</p>
11.	Teo Petričević i Darko Ciglar, ACT Grupa	4. STRATEŠKI OKVIR	<p>OPIS PRIORITETA BROJ 1.</p> <p>1P1-M4 Podrška poduzetnicima početnicima – dodati pod nositelje ACT Grupu</p>	<p>Prihvaća se. Navedeno će biti izmijenjeno sukladno komentaru.</p>

12.	Teo Petričević i Darko Ciglar, ACT Grupa	4. STRATEŠKI OKVIR	<p>OPIS PRIORITETA BROJ 1.</p> <p>1P1-M6 Uspostava i unaprjeđenje institucionalnog i financijskog okvira za razvoj društvenog poduzetništva u Međimurskoj županiji – staviti ACT Grupu kao ključnog nositelja, ispod Međimurske županije, ispred REDEA, izbrisati aktivnost “ustopostava regionalnih sustava stručne podrške predinkubaciji, formalizaciji, inkubaciji, razvoju, uspostavi lanaca vrijednosti i ekonomije obujma te skaliranju društveno poduzetničkih inicijativa i društvenih inovacija” – to smo već uspostavili</p>	Prihvaća se. Navedeno će biti izmijenjeno sukladno komentaru.
13.	Teo Petričević i Darko Ciglar, ACT Grupa	4. STRATEŠKI OKVIR	<p>POKAZATELJ ISHODA PRIORITETA BR. 1 I MJERA</p> <p>1P1-M4 Podrška poduzetnicima početnicima – dodati ACT Grupa inkubator, početna godina 2015. 6 inkubiranih poduzeća, cilj 2020. 15 inkubiranih poduzeća</p>	Djelomično se prihvaća. Za navedene aktivnosti potrebno je dostaviti troškove po godinama od 2017. do 2020. te očekivane izvore financiranja (državni proračun, lokalni proračun, EU sredstva...) kako bi smo ih mogli uvrstiti i u Dodatak 5. Financijski i akcijski okvir. Također, potrebno je utvrditi je li riječ o inkubaciji društvenih poduzetnika. U tom slučaju, ovaj bi se pokazatelj uvrstio u mjeru 1P1-M6.
14.	Teo Petričević i Darko Ciglar, ACT Grupa	4. STRATEŠKI OKVIR	<p>POKAZATELJ ISHODA PRIORITETA BR. 1 I MJERA</p> <p>1P1-M6 Uspostava i unaprjeđenje institucionalnog i financijskog okvira za razvoj društvenog poduzetništva u Međimurskoj županiji – dodati indikatore (kod svih je početno stanje 0):</p> <ul style="list-style-type: none"> - 5 javnih prostora (proizvodnih, uredsko-uslužnih) dodijeljeno za poslovanje društvenih poduzetnika (rok 2020.) - uspostavljen jamstveni fond pri Međimurskoj županiji (rok 2019.) - uspostavljen program sufinanciranja projekata društvenih poduzetnika sufinanciranih iz EU fondova pri Međimurskoj županiji (rok 2018.) - razvijen natječaj za financiranje projekata društvenih poduzetnika i projekte radne integracije pri Međimurskoj županiji, provedena 3 natječaja (rok 2020.) 	Djelomično se prihvaća. Pokazatelji ishoda definirani su u skladu sa Smjernicama, a revidirat će se sukladno predloženim izmjenama u opisu mjere.

15.	Teo Petričević i Darko Ciglar, ACT Grupa	4. STRATEŠKI OKVIR	<p>OPIS PRIORITETA BROJ 4.</p> <p>2P4-M1 / Stvaranje poticajnog okruženja za rad organizacija civilnog društva</p> <ul style="list-style-type: none"> - Aktivnost Razvoj mehanizama za potporu OCD-ovima podrazumijeva aktivnost Razvoj modela učinkovitog financiranja OCD-ova iz proračuna J(R)LS-ova pa se to može staviti u zagradu. - U ciljnu skupinu dodati i JLRS-ove, njihove zaposlenike, UDU i medije 	Prihvaća se. Navedeno će biti izmijenjeno sukladno komentaru.
16.	Teo Petričević i Darko Ciglar, ACT Grupa	4. STRATEŠKI OKVIR	<p>OPIS PRIORITETA BROJ 4.</p> <p>2P4-M2 / Jačanje aktivnog sudjelovanja organizacija civilnog društva u razvoju županije</p> <ul style="list-style-type: none"> - Uspostava koordinacije ključnih dionika za razvoj civilnog društva (Ured Vlade, Act...) - promijeniti Act u ACT Grupa, nije baš jasno što podrazumijeva ova aktivnost, koja je svrha, odnosno koji su produkti rada koordinacije - U ciljnu skupinu dodati i JLRS-ove, njihove zaposlenike, UDU i medije - U nositelje dodati Volonterski ure Međimurja (ACT Grupa) 	Prihvaća se. Navedeno će biti izmijenjeno sukladno komentaru.
17.	Teo Petričević i Darko Ciglar, ACT Grupa	4. STRATEŠKI OKVIR	<p>POKAZATELJ ISHODA PRIORITETA BR. 4 I MJERA</p> <p>2P4-M1 / Stvaranje poticajnog okruženja za rad organizacija civilnog društva</p> <ul style="list-style-type: none"> - Maknuti pokazatelj Osnivanje Zaklade lokalne zajednice za razvoj civilnog društva budući da nema interesa od strane ključnih dionika ili nek Županija preuzme ulogu nositelja tj. bude izvor provjere 	Prihvaća se. Navedeno će biti izmijenjeno sukladno komentaru.
18.	Teo Petričević i Darko Ciglar, ACT Grupa	4. STRATEŠKI OKVIR	<p>POKAZATELJ ISHODA PRIORITETA BR. 4 I MJERA</p> <p>2P4-M2 / Jačanje aktivnog sudjelovanja organizacija civilnog društva u razvoju županije</p> <ul style="list-style-type: none"> - promijeniti kod Izvora Volonterski ured Međimurske županije u Volonterski ured Međimurja 	Prihvaća se. Navedeno će biti izmijenjeno sukladno komentaru.
19.	Teo Petričević i Darko Ciglar, ACT Grupa	4. STRATEŠKI OKVIR	<p>OPIS PRIORITETA BROJ 5.</p> <p>2P5-M3 - Razvoj novomedijske kulture i suvremene umjetnosti – dodati aktivnosti</p>	Djelomično se prihvaća. Aktivnosti unutar mjere trebaju se odražavati u Dodatku 5. (Akcijski plan) te je stoga potrebno dostaviti dodatne informacije o troškovima i izvorima financiranja

			<p>Analiza sektora novomedijske kulture i suvremene umjetnosti u Međimurskoj županiji</p> <p>Izrada Strategije razvoja novomedijske kulture i suvremene umjetnosti u Međimurskoj županiji 2018-2020</p> <p>Povećanje financijske potpore projektima novomedijske kulture i suvremene umjetnosti</p> <p>Povećanje financijske potpore projektima rezidencijalnih umjetnika u području novomedijskih kultura i suvremene umjetnosti</p> <p>Suupravljanje / zajedničko upravljanje javnim prostorima za kulturu kroz civilno javno partnerstvo OCD I JLRS</p> <p>Razvoj društveno-kulturnog centra u Čakovcu</p>	(državni proračun, lokalni proračun, EU sredstva...).
20.	Teo Petričević i Darko Ciglar, ACT Grupa	4. STRATEŠKI OKVIR	<p>POKAZATELJ ISHODA PRIORITETA BR. 5 I MJERA</p> <p>2P5-M3 - Razvoj novomedijske kulture i suvremene umjetnosti – dodati pokazatelje (kod svih je početno stanje 0):</p> <p>Usvojena strategija razvoja novomedijske kulture i suvremene umjetnosti u Međimurskoj županiji 2018-2020</p> <p>Dodjela 150.000 kn godišnje financijske potpore projektima novomedijske kulture i suvremene umjetnosti (uključujući projekte rezidencijalnih umjetnika)</p> <p>Uspostavljeno civilno-javno partnerstvo na suupravljanju / zajedničkom upravljanju 5 javnih prostora za kulturu</p> <p>Osnovana ustanova Društveni centar Čakovec kroz civilno-javno partnerstvo</p>	Djelomično se prihvaća. U skladu sa Smjernicama, za navedenu mjeru može se dodati jedan do dva pokazatelja ishoda, što će biti usklađeno s doradom aktivnosti (komentar ispred).
21.	Teo Petričević i Darko Ciglar, ACT Grupa	4. STRATEŠKI OKVIR	<p>OPIS PRIORITETA BR. 1.</p> <p>3P1-M4 - Povećanje učinkovitosti sustava gospodarenja otpadom – dodati aktivnost</p> <p>Poticanje i sufinanciranje društvenopoduzetničkih pothvata koji se baziraju na modelima radne integracije u poslovima sakupljanja I ponovne uporabe tekstila I robe široke</p>	Prihvaća se. Navedeno će biti izmijenjeno sukladno komentaru, s time da se izvori financiranja vežu uz mjeru 1P1-M6.

			potrošnje.	
22.	Teo Petričević i Darko Ciglar, ACT Grupa	4. STRATEŠKI OKVIR	<p>POKAZATELJ ISHODA PRIORITETA BR. 1. I MJERA</p> <p>3P1-M4 - Povećanje učinkovitosti sustava gospodarenja otpadom – dodati indikator (početno stanje je 0):</p> <p>Kontinuirano sufinanciranje društvenopoduzetničkih pothvata koji se baziraju na modelima radne integracije u poslovima sakupljanja I ponovne uporabe tekstila I robe široke potrošnje.</p>	Ne prihvaća se. Pokazatelji ishoda postavljeni su u skladu sa Smjernicama.
23.	Ministarstvo turizma	Načelni prijedlozi i mišljenja	Ministarstvo turizma se ovim putem očituje da nema primjedbi na dokument Strategije.	Primljeno na znanje.
24.	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU	Načelni prijedlozi i mišljenja	<p>Na 122. stranici Nacrta razvojne strategije, u poglavlju 6., "Provedba", podpoglavlju 6.1. „Financijski okvir za provedbu strategije“, predložimo izmjenu teksta pod točkom 4., tak oda glasi "Značajni izvor sredstava za provedbu projekata planirani su iz europskih strukturnih i investicijskih fondova (Operativni program Konkurentnost i kohezija 2014.-2020., Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020., Program ruralnog razvoja 2014.-2020.; programi europske teritorijalne suradnje) i Programa Unije,"</p> <p>Također, na istoj stranici predložimo izmjenu teksta zadnjeg odlomka naprijed navedenog podpoglavlja Nacrta razvojne strategije, tako da glasi:</p> <p>„Procjena raspoloživih sredstava iz državnog, županijskog i lokalnih proračuna utvrđena je temeljem izvršenja proračuna za 2015. godinu, u planu proračuna za 2016. godinu, projekcijama proračuna za naredne dvije godine. Sredstva iz europskih fondova odnose na prioritete ulaganja navedene u Operativnim programima za razdoblje 2014. – 2020. godine - Konkurentnost i kohezija, Učinkoviti ljudski potencijali, Program ruralnog razvoja te programe europske teritorijalne suradnje (prekogranični, transnacionalni i međuregionalni programi).“</p>	Prihvaća se. Navedeno će biti izmijenjeno sukladno komentaru.

25.	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU	POTPOGLAVLJE 6.3. POPIS STRATEŠKIH PROJEKATA ŽUPANIJE	Vežano uz Projekt „Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije Donja Dubrava“, ukazujemo na potrebu promjene iznosa navedenih u tablici koja se nalazi na 131. stranici Nacrta razvojne strategije, jer je sukladno izdanoj odluci o sufinanciranju riječ o sljedećim iznosima: ukupna vrijednost projekta (236.350.812,50 kn), prihvatljivi troškovi (189.080.650,00 kn), bespovratna sredstva – Kohezijski fond (135.652.414,41 kn) i vlastita sredstva (100.698.398,09 kn).	Prihvaća se. Navedeno će biti izmijenjeno sukladno komentaru.
26.	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU	POTPOGLAVLJE 6.3. POPIS STRATEŠKIH PROJEKATA ŽUPANIJE	Također, promjenu iznosa potrebno je izvršiti i u tablici na istoj stranici Nacrta razvojne strategije, vežano uz Projekt „Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije Mursko Središće“, jer je sukladno izdanoj odluci o sufinanciranju riječ o sljedećim iznosima: ukupna vrijednost projekta (227.221.637,50 kn), prihvatljivi troškovi (181.777.310,00 kn), bespovratna sredstva – Kohezijski fond (128.773.937,90 kn) i vlastita sredstva (98.447.699,60).	Prihvaća se. Navedeno će biti izmijenjeno sukladno komentaru.
27.	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU	POTPOGLAVLJE 6.3. POPIS STRATEŠKIH PROJEKATA ŽUPANIJE	Nadalje, po pitanju projekta „Rekonstrukcija i revitalizacija fortifikacije Starog grada Čakovec u Muzej nematerijalne baštine“, ukazujemo na potrebu promjene iznosa navedenih u tablici koja se nalazi na 130. stranici Nacrta razvojne strategije, jer je sukladno odluci izdanoj o sufinanciranju riječ o sljedećim iznosima: ukupna vrijednost projekta (45.050.447,73 kn), prihvatljivi troškovi (40.802.742,56 kn), bespovratna sredstva (34.682.283,12 kn) i vlastita sredstva (10.368.164,61 kn).	Prihvaća se. Navedeno će biti izmijenjeno sukladno komentaru.
28.	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU	Načelni prijedlozi i mišljenja	Također, u cijelom tekstu Nacrta razvojne strategije potrebno je dodati broj Narodnih novina u kojima je objavljen Zakon o regionalnome razvoju Republike Hrvatske te ispraviti dijelove u kojima je oznaka broja Narodnih novina	Prihvaća se. Navedeno će biti izmijenjeno sukladno komentaru.

			pogrešno navedena.	
--	--	--	--------------------	--